



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову о мерах, принимаемых Правительством Российской Федерации и связанных с делами о банкротстве и с процедурой банкротства организаций агропромышленного комплекса"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **п о с т а н о в л я е т:**

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову о мерах, принимаемых Правительством Российской Федерации и связанных с делами о банкротстве и с процедурой банкротства организаций агропромышленного комплекса".

2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

Москва  
8 июля 2005 года  
№ 2150-IV ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**ОБРАЩЕНИЕ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**К Председателю Правительства Российской Федерации  
М.Е. Фрадкову о мерах, принимаемых Правительством Российской  
Федерации и связанных с делами о банкротстве и с процедурой  
банкротства организаций агропромышленного комплекса**

**Уважаемый Михаил Ефимович!**

29 мая 2004 года Правительством Российской Федерации было принято постановление Правительства Российской Федерации № 257 "Об обеспечении интересов Российской Федерации как кредитора в делах о банкротстве и в процедурах банкротства" (далее – Постановление).

До настоящего времени реализация Постановления не была начата. Это обусловлено тем, что в указанный период функции предъявления требований по обязательствам перед Российской Федерацией возлагались на различные государственные органы. Первоначально данные функции были возложены на Федеральную службу по делам несостоятельности, затем на Федеральную службу по финансовому оздоровлению, территориальное управление федеральной налоговой службы, начиная с 2005 года эти функции осуществляются межрайонными инспекциями федеральной налоговой службы.

Постановление искажает одно из положений, закрепленных Федеральным законом от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" и предусматривающее право, а не обязанность уполномоченного органа обращаться в суд с заявлением о признании должника банкротом. Установление уполномоченному органу обязанности предъявлять требования по обязательствам перед Российской Федерации, как это предусмотрено Постановлением, приведет к тому, что сельское хозяйство перестанет существовать.

Итогом проведения процедур банкротства сельскохозяйственных организаций может стать продажа их имущества по крайне низким ценам, поскольку оно является неликвидным и деньги, вырученные от его продажи, пойдут не на погашение задолженности по налогам и сборам, а на возмещение расходов, связанных с ведением процедуры банкротства.

В связи с вышеизложенным Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации считает целесообразным обратиться к Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову с просьбой внести предложение об изменении некоторых положений Постановления.

Москва  
8 июля 2005 года